



Следственные органы напоминают ответственным лицам о необходимости своевременно организовывать и проводить работы по очистке крыш от снега и наледи и призывают граждан быть бдительными и осторожными



За последнее время в связи с переменой погодных условий в ряде регионов участились случаи травмирования и гибели граждан вследствие падения наледи и снега с неочищенных вовремя крыш.

Обращаем внимание, что организациям жилищно-коммунальной сферы и органам власти необходимо своевременно организовывать чистку крыш зданий и сооружений от сосулек, снега и наледи, обеспечивать ограничение прохода граждан в опасных зонах, а также контроль за качеством уборки и содержания зданий и сооружений. Необеспечение указанных мер в случае наступления последствий для граждан влечет уголовную ответственность.

Во избежание трагических последствий следственные органы призывают жителей региона к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

соблюдению следующих правил:

- не приближайтесь к крышам зданий, с которых возможен сход снега (наледи) и не позволяйте находиться в таких местах детям;
- при больших снегопадах и оттепели, выходя из зданий, не задерживайтесь на крыльце, а быстро отходите на безопасное расстояние (5 метров).
- если участок пешеходной дороги огорожен или идет сбрасывание снега с крыш, обойдите это место на безопасном расстоянии;
- если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – не останавливайтесь, не поднимайте голову и не рассматривайте, что там случилось, а прижмитесь к стене, козырёк крыши послужит укрытием.

Взрослым следует не забывать об этих правилах безопасности и учить детей соблюдать их!

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1847779>